



MINIT SLOVAKIA, spol. s r.o.  
Strojník na baliacej linke

Arbeitsplatz  
930 03 Kostolné Kračany, Slovensko  
Kostolné Kračany  
Anfangsdatum  
**Sofort**  
Datum der Angebotserstellung  
**04.04.2025 (Update 24.04.2025)**  
Beschäftigungsformen  
Unbefristetes Arbeitsverhältnis (Festanstellung)  
Gehalt (brutto)  
seit 1.500 € bis 1.900 € pro monat  
Anzahl der offenen Stellen  
**6**

## Informationen zur Arbeitsstelle

### Jobbeschreibung

Časový manažment - schopnosť efektívne plánovať a organizovať svoju prácu, dodržiavať termíny a pracovať pod tlakom.

Flexibilita - pripravený prispôbiť sa meniacim sa požiadavkám a situáciám, ochotný učiť sa nové veci a prijímať zmeny.

Komunikačné technológie - zručnosť v používaní rôznych komunikačných nástrojov a platforiem na efektívnu spoluprácu s tímom.

Tímová práca - schopnosť aktívne prispievať k tímovým cieľom, podporovať kolegov a budovať konštruktívne pracovné vzťahy.

Vytrvalosť - odhodlanie a schopnosť prekonávať výzvy a dokončiť úlohy aj napriek prípadným prekážkam.

Zabezpečovanie kvality - dôraz na presnosť, pozornosť k detailom a neustále zlepšovanie kvality výstupov.

Ak spĺňate tieto požiadavky a hľadáte novú výzvu, neváhajte a prihláste sa na túto pozíciu. Tešíme sa na Vašu aplikáciu!

## Informationen zum Auswahlverfahren

Výberové konanie na pozíciu Strojník na baliacej linke pozostáva z viacerých krokov. Uchádzači, ktorí spĺňajú požadované kvalifikácie a skúsenosti, budú pozvaní na osobný pohovor, kde budú mať možnosť preukázať svoje zručnosti v oblasti časového manažmentu, flexibility, komunikačných technológií, tímovej práce, vytrvalosti a zabezpečovania kvality. Počas pohovoru bude kladený dôraz na schopnosť uchádzača efektívne riadiť svoj čas, prispôbovať sa meniacim požiadavkám, využívať komunikačné nástroje, spolupracovať v tíme a dosahovať konzistentné výsledky s vysokou kvalitou. Úspešní kandidáti budú následne pozvaní na praktickú skúšku, kde budú mať možnosť preukázať svoje technické zručnosti a praktické vedomosti v reálnych podmienkach. Výberové konanie bude prebiehať transparentne a všetci uchádzači budú o priebehu a výsledkoch informovaní.

## Arbeitsmodus

Dreischichtiger arbeitsmodus

## Angebote Vorteile

- Rabatt auf Firmenprodukte oder -dienstleistungen
- Flexibilný pracovný čas, ktorý umožňuje lepšie zosúladienie pracovného a osobného života.
- Možnosť práce z domu alebo z iného preferovaného miesta, čo podporuje efektívne využívanie času a zvyšuje produktivitu.
- Príspevok na doplnkové dôchodkové sporenie a životné poistenie, ktoré zabezpečujú finančnú stabilitu v budúcnosti.
- Vzdelávacie a rozvojové programy, ktoré pomáhajú rozvíjať kľúčové zručnosti, ako sú časový manažment, komunikačné technológie a tímová práca.
- Príspevok na kultúrne, športové a voľnočasové aktivity, čím podporujeme vyváženosť pracovného a osobného života.
- Ďalšie benefity, ako sú stravné lístky, sick days a príspevok na dopravu, ktoré prispievajú k celkovej spokojnosti zamestnancov.

Naším cieľom je vytvoriť prostredie, v ktorom sa zamestnanci cítia motivovaní, podporovaní a ocenení za svoju tvrdú prácu, vytrvalosť a zabezpečovanie kvality.

## Anforderungen an den Mitarbeiter

### Erforderliche Ausbildung

- Niedriger Fachschulabschluss
- Mittlerer Fachschulabschluss
- Vollständiger Fachschulabschluss

### Die Berufserfahrungsdauer

mindestens 6 Monate

### Andere Anforderungen

Hľadáme kandidátov, ktorí disponujú silnými zručnosťami v oblasti časového manažmentu, preukázanou flexibilitou a schopnosťou efektívne využívať komunikačné technológie. Dôležitá je tiež

vaša skúsenosť s tímovou prácou a vytrvalosť pri dosahovaní stanovených cieľov. Zároveň očakávame, že budete aktívne prispievať k zabezpečeniu kvality a neustálemu zlepšovaniu procesov. Tieto kľúčové kompetencie sú nevyhnutné pre úspešné vykonávanie pozície.

## Arbeitgeberdaten

### Firmenname

 MINIT SLOVAKIA, spol. s r.o.

### Rechtliche ID

17053897

### Adresse

Múzejná, 92901 Dunajská Streda, Slovensko

### Internetadresse

<http://www.minitbakery.sk>

### Merkmale des Unternehmens

MINIT SLOVAKIA, s.r.o. je najväčším výrobcom a predajcom mrazených pekárenských výrobkov na Slovensku, ktorý má jeden z najmodernejších výrobných závodov v strednej Európe.

Sme tvorcami pekárenských zážitkov - MINIT je značkou pre všetkých ľudí, ktorí si chcú pre seba alebo pre svojich blízkych urobiť bežný deň krajším.

MINIT je značka, ktorá si cení skutočný ľudský charakter, nadšenie, energiu a spolupatričnosť, teda všetky tie hodnoty, ktoré sú vlastné každej zdravej a dobrej rodine.

A MINIT SLOVAKIA s.r.o. fagyasztott péktermékek gyártásával és forgalmazásával foglalkozó szlovákiai vállalat. A dunaszerdahelyi székhellyel rendelkező cégünk Közép-Európa legmodernebb üzemével rendelkezik.

A pékmesterség élményét biztosítjuk - a MINIT életérzés magába foglalja mindazt, amivel egy átlagos napot szebbé lehet varázsolni. Nálunk értékeljük az igazi emberi jellemvonásokat, lelkesedést, energiát és az összetartozást - m

### Kontaktperson

Silvia Kosztolányiová

E-Mail: [Lebenslauf senden](#)

**Quelle:** worki.sk, **Angebots-ID:** 2057733, **Klassifikation der Berufe (SK ISCO-08):** 2144004 Automatisierungsingenieur/in, **Beruf:** Spezialist für Maschinenbau (Automobilproduktion), **Arbeitsbereich:** Lebensmittelindustrie